



26 июля 2024 г.

ЛЕТО – ЭТО МАЛЕНЬКАЯ ЖИЗНЬ!



Необычный круиз

«День талантов», проходивший в нашем пришкольном лагере, выдался по-настоящему жарким от бушевавших эмоций. Все отряды хотели получить главный приз – круиз на самокатах «Творческое кольцо Мурома».

Такой необычный подарок нам приготовили наши давние друзья – библиотека- филиал № 4.

Путешествуя по учреждениям культуры, мы познакомились с огромным количеством творческих коллективов нашего города. Узнав их истории создания, географию гастролей, мы тоже решили стать частичкой этой большой творческой семьи. С нового учебного года таланты, которые раскрыли в нас в школе, мы будем развивать и совершенствовать в различных коллективах нашего любимого города, с которыми познакомились в необычном круизе на самокатах.

Виктория ВЫБОРНЫХ, 11 лет (школа № 12).

* Магическое место

Летний лагерь – это магическое место, где дети погружаются в мир невероятных приключений, дружбы и радости.

Я побывала в лагере «Сосновый бор» и стала в своей смене настоящим помощником тренеров «Железнодорожной игротеки» и «Железного здоровья», помогая им в проведении занятий, настольных игр и квестов. Я участвовала во всех мероприятиях, даже в конкурсе «Человек смены», знакомилась с интересными людьми, научилась работать в команде, развила свои способности и умения.

Каждый день в лагере был наполнен увлекательными мероприятиями: спортивными играми, творческими мастер-классами, весёлыми



вечеринками. Не было ни минуты для скучи! Благодаря воспитателям и вожатым я почувствовала себя частью настоящей команды.

В лагере я научилась не только общаться с разными людьми, но и понимать их потребности и желания, нашла новых друзей, с которыми мы проводили время. А ещё я смогла проявить свои таланты и способности, раскрыться и стать лучше.

В общем, в лагере мне очень понравилось, и я с удовольствием вернулся в «Сосновый бор» снова!

Мария МАМОНТОВА, 15 лет (школа № 4).

Из Белгорода – в «Белый городок»

Мне повезло попасть в загородный оздоровительно-образовательный лагерь «Белый городок», где царила по-настоящему тёплая и дружеская атмосфера.

В лагере ухоженная и чистая территория, на которой расположены уютные корпуса, спортивные площадки, бассейн и большая столовая. В программе были предусмотрены разнообразные мероприятия: интеллектуальные и спортивные игры, экскурсии, вечерние творческие концерты, кружки по интересам. Я с удовольствием участвовала во всех мероприятиях и отрядных делах.

Было здорово побывать на экскурсиях. Мы посетили Сузdal, где экскурсовод познакомил



Особенно мне понравились образовательные программы. Я посещала занятия по медиатворчеству и астрономии, а ещё

* Время приключений

в лагере работал шахматный клуб. Интересные и познавательные занятия помогли мне расширить кругозор и узнать много нового.

Отдых в «Белом городе» оказался для меня настоящим открытием. Я получила массу положи-

тельных эмоций, приобрела новые навыки и знания и нашла спортом и езжу в деревню на конюшню, чтобы погреться, с которыми хочу поддерживать общение. Я хотела бы вернуться сюда

Ярослава ГАНЖЕЛА, 15 лет, г. Белгород (лагерь «Белый городок»).



Кроме того, я занимаюсь конным спортом и езжу в деревню на конюшню, чтобы потренироваться. Лошади – моя страсть, и я с нетерпением жду каждой поездки в стойло.

Но самым захватывающим событием этого лета станет моя поездка в лагерь. Я буду отдыхать и участвовать в разных активностях, знакомиться с новыми друзьями и просто наслаждаться каждым моментом. Я уверена, что мое лето пройдет замечательно, и не могу дождаться начала всех этих приключений.

Так что, дорогие друзья, не забывайте проводить лето активно, весело и интересно. Наслаждайтесь каждым моментом и создавайте незабываемые воспоминания!

Александра БЕЛОВА, 11 лет (школа № 4).